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Дитинство
• Ертогрул, батько Османа, вів плем'я Кайі на захід в 

Анатолію під натиском монголів. Під заступництвом 
сельджуків Рума, він заснував місто, відомий як 
Сёгют. Це місце розташування було сприятливо, 
оскільки багата Візантійська імперія на Заході була 
виснажена, а мусульманські сили на Сході були 
розщеплені після агресії монголів. Багдад був узятий 
Хулагу-ханом в 1258 році, в тому ж році, коли був 
народжений Осман.

• Осман народився в місті Сёгют в 1258 році. Сёгют - 
невеликий окраїнний удж Сельджукского султанату, 
який отримав від султана Ала-ад-Діна Кай-Кубада II 
батько Османа Ертогрул. У 1281 році Осман 
успадкував від свого батька владу над племенами 
кайя, що поселилися у Фрігії. За його імені вони 
стали називатися османськими турками або 
османами.



Освіта

• З одного боку. Осман займався територіальної експансією, з іншого - намагався 
сформувати систему державних інститутів. Повноваження і відповідальність в області 
юридичних питань він вирішив віддати в руки кади. На захоплених землях він 
призначав намісників, приступивши таким чином до створення провінцій. Його 
діяльність сприяла приросту населення, що збільшується за рахунок біжать від 
монгольської навали мусульман і християн. Посиленню Османської держави 
сприяло те, що дряхліюча Візантійська імперія не могла забезпечити особисту 
безпеку і недоторканність майна населенню, яке проживало в регіоні Мармурового 
моря і Західної Анатолії. У 1315 р Осман зайняв Бурсу, але під час війни захворів і 
змушений був відступити в Сур. Через погіршення здоров'я в 1324 р він передав 
кермо влади в руки свого сина Орхана. Однак частина повноважень він залишив за 
собою - аж до своєї смерті у 1326 р



В якій сфері відомий

• За легендами, Осман 1289 р без особливих зусиль домігся від сельджукского 
султана, влада якого стала зовсім примарною, титулу бея і отримав відповідні 
регалії у вигляді барабана і бунчуки. Свої зусилля він направив на завоювання 
належала візантійцям Віфінії. Зоною його територіальних домагань стали 
області Бруси (Бурси), Белокоми (Біледжик) і Никомедии (Ізміт). Однією з 
перших військових удач Османа стало захоплення в 1291 р Мелангіі. Цей 
невеликий візантійський містечко він зробив своєю резиденцією. Оскільки 
грецьке населення Мелангіі частиною загинуло, а частиною бігло, Осман 
заселив столицю вихідцями з бейлика Герміян і з інших місць Анатолії. 
Християнський храм по велінню бея був перетворений на мечеть, в якій його 
ім'я стало згадуватися в хутби (п'ятничних молитвах).


